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Aはm 上の点だから　A（ 5 ， 5 ）　

2点 A，Bを通る直線の傾きは　　だから，　

ℓの式は　

Cはℓ上の点だから　

Dはm上の点だから　

よって　

E（ t ， 5 ）だから　EA ＝ 5 － t（cm）

線分DCの長さは線分EAの長さより 3 cm短いから

　

これを解くと，t ＜ 0 より　t ＝ 
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　完答とし，二つとも
　正しい場合のみ点を
　与える。

　完答とし，三つとも
　正しい場合のみ点を
　与える。
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△DHEと△BFEにおいて
　∠DEH ＝ ∠BEF（共通）………………………………㋐
　また，△DCHと△CBGにおいて
　　仮定より　CH ＝ BG …………………… ㋑
　　四角形ABCDはひし形だから
　　　DC ＝ CB ……………………………… ㋒
　　AB // DC であり，平行線の同位角は等しいから
　　　∠DCH ＝ ∠CBG……………………… ㋓
　㋑，㋒，㋓より，2組の辺とその間の角がそれぞれ
　等しいから　△DCH ≡ △CBG
　よって　∠DHC ＝ ∠CGB ＝ 90°
　だから　∠DHE ＝ 90°…………………………… ㋔
　BF⊥DEだから　∠BFE ＝ 90°………………… ㋕
　㋔，㋕より　∠DHE ＝ ∠BFE……………………… ㋖
㋐，㋖より，2組の角がそれぞれ等しいから
　　　　△DHE ∽ △BFE


